

VÁGI HÍRLEVÉL

9327 Vág, Templom u. 8.
Tel.:96/533-008



2024. március 26.

Készült 220 példányban

VII. évfolyam 3. szám

Szerkesztette: Erlitzné Kovács Anita

Lektorálta: Pálffy Attiláné

„A keresztnek felső ága égre mutat, nagy örömhírt tudat: „itt van a te utad”
a kereszt két karja a légből szétszalad, rajta sovány kezek tört vért virágzanak:
„vigyázz: ör a lélek, de a test megszakad, kétfelé visz ösvény s te szabad vagy, szabad”
a keresztnek alsó ága földre mutat: „vesződj: itt áss kutat, lásd benne arcodat.” ”

(Weöres Sándor: Kereszt-árnykép)

Húsvét

A húsvétot minden évben máskor tartjuk, attól függően, hogy mikor van az első holdtölte március 20 után. 2024-ben ez a nap március 31-re esik.

Húsvét a keresztény világ legnagyobb ünnepe. Jézus kereszthalálának és feltámadásának emlékére. A zsidó vallásban Pészachkor (jelentése: elkerülni) ünneplik az egyiptomi rabságból való szabadulást. Magyarul a kovásztalan kenyér (macesz) ünnepének is nevezik, mert a fáraó annyi időt sem hagyott zsidóknak az Egyiptomból való távozásra, ameddig a kenyerüket megkeleszthették volna, ezért a vízből és lisztből gyúrt kelesztés nélküli pászkat ették. Eredetileg a két ünnep időben egybeesett, majd 325-ben a niceai zsinat a keresztény húsvétot a tavaszi napéjegyenlőséget (március 21.) követő első holdtölte utáni vasárnapra tette. Mivel ez az időpont évről évre változó, a Húsvét ún. mozgó ünnep. Az ünnepet megelőző 40 nap a nagyböjt, Jézus 40 napos pusztai böjtjének emlékére, a felkészülés, a lelki és testi megtisztulás ideje.

A húsvétot megelőző vasárnapot nevezik virágvasárnapnak, Jézus Jeruzsálembé való bevonulásának emlékére. Jézus samárháton érkezett a városba, a nép virágokat, pálmaágakat hintett lába elé, így dicsőítette. A főpapok, akik rossz szemmel nézték tanításait, úgy döntöttek, hogy tanítványai körében elfogják, s az áruláshoz megnyerték Júdást. Az utolsó vacsorát (a zsidó Pészah ünnepén) Jézus tanítványai körében költötte el. Kenyeret nyújtott tanítványainak és azt mondta: „Vegyétek, ez az én testem”, és a bort, mondván: „Igyátok, mert ez az én vérem.” A vacsora után Jézus tanítványaival a Getsemáné kertbe ment, s arra kérte őket, hogy virrasszanak vele. A tanítványok azonban elaludtak, nem virrasztottak mesterükkel. Itt a Getsemáné kertben árulta el Júdás egy csókkal Jézus kilétét a katonáknak, akik elhurcolták.

Mivel Jézus azt állította magáról, hogy Isten fia, istenkáromlással vádolták, a nemrég még éljenző tömeg gyalázkodott. Péter pedig, aki leghűségesebb tanítványa volt megtagadta, hogy ismeri. A katonák a római helytartó Poncius Pilátus elé hurcolták, aki a népre bízta Jézus bűnösségének megítélését. A tömeg, Jézust bűnösnek ítélte, Pilátus pedig megmosta kezeit, ezzel jelezve, hogy Jézus halála nem az ő kezéhez tapad.

A foglyot töviskoszorúval megkoronázták és így gúnyolták: „Íme a zsidók királya!” Ezután a kereszttel a vállán Jézus elindult a Golgota hegyre, ahol megfeszítették.

Halálakor a jeruzsálemi templom oltárát díszítő kárpit megrepedt, a föld megnyílt. A sziklasírhoz ahová temették, öröket állítottak a főpapok, hogy el ne lopják a testét, hisz a jövendölés szerint, a halál utáni harmadik napon elhagyja Jézus a sírját. Vasárnap három asszony, köztük Jézus anyja is, finom kenetekkel a sírhoz mentek, mely nagy földindulás közepette föltárult, megjelent egy angyal, s jelentette, hogy Jézus nincs már ott, föltámadott.

Rövid hírek

- 2024. március 2-án rendben lezajlott a hetedik „Retro” disznóölés a sportpályán. A szervezés jól sikerült, mindenki tudta a dolgát és feladatát, köszönhetően a disznó feldolgozóinak, valamint a Vágért Összefogás Egyesület tagjainak és vezetőjének. Bevetettük a kemencét, a két sparheltet, ezeken sülték, főttek a finomabbnál finomabb falatok. Volt itt minden, ami a falusi disznóöléseket jellemzi – fogó pálinka, sör, bor, üdítő – két kondérban rotyogott a hagyományos májgombóc leves és a toroskáposzta, sülték a húsok, hurkák, kolbászok. Természetesen reggelire, hagyományosan, reszelt máj készült. Köszönet mindenkinek, aki munkájával támogatta rendezvény sikerét. Pénz- és természetbeni adományok is voltak, amivel csökkentettük a kiadásokat. A költségek összege a sertés árával együtt mintegy 465.000.-Ft volt.
- Elkészült a falu központjában a színvonalas húsvéti dekoráció. A készítők újabb és újabb ötletekkel rukkoltak ki. Idei évben egy tekerős kút teszi még szebbé a dekorációt. Köszönet a készítőknak, a Gaál és Farkas családnak, Gál Lacinak, Nagy Andrásnak és Nagy Andrásnének. A dekoráció szebbé teszi falunkat, sokan állítólag azért jönnek erre, hogy gyönyörködjenek a látottakban, ezzel jó híret keltik községünknek.
- A kocsis roncsok eltüntetése folyamatban van. A Tilosi útról már elszállították a félig szétszedett Suzukit. A külterületen lévő Peugeot elszállítása folyamatban van.
- Egy-két hónap múlva (június 9-én) lesznek az EU-s és az önkormányzati választások. A jelenlegi polgármester és képviselő-testület 2024. október 1-ig hivatalban marad. A lakosságot a választásokról a későbbiekben folyamatosan tájékoztatjuk.
- Újabb önkormányzati ingatlant sikerült értékesíteni (Kisvág utca végén „Katus” féle ház). A ház ingatlant félig összedőlt állapotban van, a leendő vevőkkel sikerült a másik résztulajdonost azonosítani. Az önkormányzati rész 1M Ft ellenében került a vevők tulajdonába, az idegen tulajdonrészt közvetlenül a tulajdonostól vásárolták meg. Fiatalok veszik meg az ingatlant, megállapodásunk szerint még ebben az évben körbe kerítik, valamint lebontják a házat az udvart pedig rendbe teszik. Ígéretük szerint 3 éven belül új házat építenek. A hölgy csornai, a férfi pedig jelenleg árpási lakos, szakmája ács. Az ügy komolyságára való tekintettel az önkormányzat lemond a másik tulajdonrész elővásárlási jogáról.
- Sokan kérdezik, hogy mi lesz a postával. A legújabb levélváltás szerint megküldték a szerződés tervezetét, ami szokásosan a kötelezettségeket tartalmazza, a mi jogainkról kevésbé szól. Továbbra is tartjuk, hogy helyiséget biztosítunk és a jelenlegi alkalmazottat az önkormányzat átvénné állományába. A berendezési tárgyak ügyében kértem egy személyes találkozót az illetékesel. Ígéretet kaptam arra, hogy nekik megfelelő időpontban megtörténik az egyeztetés, addig továbbra is működik a Posta az eddigi helyen.
- A Wathay tér déli végében egy fűzfa elszáradt és a szombati nagy szélben is letört róla egy vastag ág. Rendkívül balesetveszélyessé vált. A Képviselő-testület döntése értelmében licitára bocsájtjuk a fát. A kikiáltási ár 5000.-Ft, aminek fejében meghatározott időre el kell takarítani, a faanyagot elszállítani, az ágakat elégetni a licitet megnyerő személynek. A licitre jelentkezni az Önkormányzati Hivatalban lehet 2024. április 7. (csütörtök) 16.00 óráig.

- A vízjogi engedély kiadásának késlekedése miatt nem tudjuk kiírni a közbeszerzést a már 2023-ban elnyert (163 M Ft) csapadékvíz elvezetés tárgyában. A kivitelezést 2024. november 30-ra be kellene fejezni. Templom utca két oldali árok, valamint a Kossuth utca bal oldali árkanak felújítása valósulna meg.
- **Tisztelt Választópolgárok!**

Az elmúlt Képviselő-testületi ülésen bejelentettem, hogy nem indulok a legközelebbi önkormányzati választáson. Koromra (73 év) és megromlott egészségi állapotomra hivatkozva döntöttem így. Hétszer választottak meg polgármesternek az elmúlt 30 év alatt, mindannyiszor nagy többséggel. Itt köszönöm meg a hosszú évek alatt belém vetett bizalmat. A Képviselő-testület és a lakosság segítségével sok mindent meg tudtunk valósítani, hogy szebb és élhetőbb legyen szeretett lakóhelyünk. Az 1990-es első választásoktól megépült a víz- és csatorna-hálózat, kialakításra került a telefon, internet és gázhálózat, az utak és járdák nagy része, a ravatalozó, temetőkerítés felújításra került. Megépült 2db 12-12 személyes lakásotthon, retro kemence, megtörtént az óvoda felújítása és az udvar térkövezése, 300m² parkoló a hivatal mellett, a buszmegálló és biciklitároló, játszótér, az emlékművek: jubileumi kereszt, Wathay-mellszobor, Aradi vértanúk emlékszobor, felújításra került. Értékesítésre került 10 db telek. A középületek egytől-egyik megújultak, volt amelyik kétszer is. Két falubuszunk is van. Újjáalakítottunk 6 civil szervezetet. Horgásztavat alakítottunk ki a szeméttel teli Holt-Rábán. Új öltöző és műfüves pálya épült. Megújult a közösségi ház, a jegyző lakás, az önkormányzati hivatal, az orvosi rendelő és tavaly az óvoda épülete is. Mindezek megvalósításához akarat és bizalom mellett pénz, rengeteg pályázat és szerencse is kellett.

Még rengeteg megoldandó feladat vár az utódomra. Remélem olyan személy lesz, aki szívén viseli falunk sorsát, aminek fontos feltétele lesz az is, hogy hazánkban javuljon a gazdasági helyzet. Akkor talán jut pénz a közútkezelő kezelésében lévő községünkbe befutó 3 db alsóbbrendű út felújítására is. Siralmas helyzet, hogy a XXI. században ilyen rossz állapotú utakon kell közlekednünk.

Legnagyobb eredményünknek tartom, hogy még mindig van alsó tagozatos iskolánk, újjáépült óvodánk, még jelenleg is működik a Posta. Sok ilyen nagyságú faluban már mind megszűntek. Egyedül talán nem sokra vittem volna, de mindig segítségemre volt az aktuális Képviselő-testület, a jegyzők, a lakosság nagy részével a töretlen bizalom, valamint hivatali munkatársaim, a falugondnok és a közfoglalkoztatottak. Köszönöm a családomnak és mindenkinek, akik munkámban segítségemre voltak. Örömmel tölt el, hogy egyre több fiatal költözik a falunkba és egyre több gyermek születik, akik biztosítják községünk szép jövőjét.

Biztosítom Önöket kedves vágiak, hogy mandátumom lejártáig – 2024. október 01-ig – teljes erőbedobással és lelkiismeretesen végzem a ránk váró feladatok megoldását.

Pálffy Attila
polgármester



Óvoda



ÓVODAI BEÍRATÁS

ÉRTESÍTEM A TISZTELT SZÜLŐKET, HOGY A SZILI MESEVÁR KÖRZETI ÓVODA VÁGI TAGÓVODÁJÁBAN AZ ÓVODAI **BEÍRATÁS IDŐPONTJAI A KÖVETKEZŐ:**

<u>2024. ÁPRILIS 22. HÉTFŐ</u>	8 - 14 ÓRA
<u>2024. ÁPRILIS 23. KEDD</u>	8 - 14 ÓRA
<u>2024. ÁPRILIS 24. SZERDA</u>	8 - 14 ÓRA

SZERETETTEL VÁRJUK AZON KISGYERMEKEK SZÜLEIT, AKIKNEK GYERMEKE:

- ❖ 2025. AUGUSZTUS 31-IG BETÖLTI A 3. **ÉLETÉVÉT, MERT AZ ÓVODÁBA JÁRÁS 2015. SZEPTEMBER 1-TŐL KÖTELEZŐ HÁROM ÉVES KORTÓL.**

AZ ÓVODA FELVEHETI AZT A 2,5 ÉVES KISGYERMEKET IS, AKI A FELVÉTEL IDŐPONTJÁTÓL SZÁMÍTOTT FÉL ÉVEN BELÜL BETÖLTI A HARMADIK ÉLETÉVÉT. (Nkt. 8.§(1) bek.)

A BEÍRATÁSHOZ SZÜKSÉGES DOKUMENTUMOK:

- ❖ A GYERMEK SZÜLETÉSI ANYAKÖNYVI KIVONATA ÉS TAJ KÁRTYÁJA
- ❖ GYERMEK LAKCÍM KÁRTYÁJA, ILL. TARTÓZKODÁSI HELY IGAZOLÁS
- ❖ SZÜLŐ SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYA ÉS LAKCÍMKÁRTYÁJA

TISZTELETTEL: Petőné Zámbo Ildikó
tag-óvodavezető

Tisztelt erdő tulajdonosok!

Mivel sok vági család rendelkezik vági és Kemenesszentpéteri területeken osztatlan közös tulajdonban lévő erdőrészekkel, úgy gondoltam, tudatom Önökkel, hogy a kiválasztott erdőkezelőkkel hol tart a folyamat.

Nos végre több jó hír is van, a Kemenesszentpéteri 058-as és a 057-es helyrajzi számon lévő erdőrészeknek a kezelője, Katona Balázs aki 2024.03.21-én a megválasztott bizottságnak elmondta a terveit, és bemutatjt az erőkezelésével kapcsolatos teendőket.

Bizottsági tagok:

Pálffy Attila, Vámos Ernő, ifjú Radó Tibor és Riba Lajos.

Amint megegyezünk a teendőkben, tudatni fogjuk a tagokkal.

A 07 hrsz., 0132 hrsz., és a 0120hrs., 0121 hrsz. területeken (Ezek Vág külterületen lévő erdőrészek) is folyamatban van az erdőkezelővel a szerződés, őt Horváth Zsoltnak hívják, remélem mielőbb megkapjuk a kormányhivaltól a szerződést. Ez azért is fontos, mert több terület Natura- 2000-es területen van, amire a 2024-2027-es évben pályázatok jelennek meg.

Remélem jól választottunk, és jó gazdák lesznek a kezelőink. Nagyon fontos, hogy rendezett helyzetet teremtsünk, hiszen az erdők fontosságát nem kell hangsúlyozni.

Amennyiben valakinek kérdés van hívjon fel szívesen segíték.

Tisztelettel Riba Lajos
tel: 06/30/314-3205

Iskolai beíratás

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 45. § (1) bekezdése értelmében Magyarországon minden gyermek köteles az intézményes nevelés-oktatásban részt venni, tankötelezettségét teljesíteni.

A gyermek tankötelessé válik abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig betölti a hatodik életévét.

A Soproni Tankerületi Központ értesíti a szülőket, hogy a 2024/2025-ös tanítási évre történő iskolai beiratkozások időpontja:

2024. április 18-19. (csütörtök-péntek)

A beiratkozás személyes jelenléttel az érintett köznevelési intézményben történhet.



SPORT Hírek

Elindult a tavaszi szezon, a megyei III-as csapataink túl vannak 3 fordulón, az Öregfiúk csapata pedig 2 mérkőzést játszott eddig.

Eddigi eseményeink:

a felnőtt csapat, Fertődön kikapott 2:1-re, de itt nem adtak meg egy szabályos gólunkat, illetve 10 játékosal fejeztük be a mérkőzést. Gólszerzőnk: Elek Zsolt volt. Az eredménnyel nem is, a mutatott hozzáállással elégedettek voltunk. Ezután következett 2 hazai mérkőzés, Ágfalvát simám legyőztük, 3:1-re, gólszerzők: Kovács Dezső 2, Balás Krisztián 1 gól.

Következő ellenfelünk a kiváló formában lévő Egyházásfalu volt, akiket Pető Gergő góljával 1:0-ra vertünk meg. Itt sérülés miatt 3 játékosunkat is le kellett cserélni, így nagyon nehéz mérkőzés elé nézünk a most szombati Mihályi elleni mérkőzésen. Mivel szombaton lesz, elég sok játékosunk hiányozni fog.

Remek eredményeinknek köszönhetően feljöttünk a 5-ik helyre. Ezt megtartani jó lenne, ehhez a következő két mérkőzésből kellene minimum 3 pont.

Tartalék csapatunk sajnos súlyos vereségeket szenvedett mind a három mérkőzésén, itt sokat számít, hogy az ellenfeleink érett, felnőtt játékosok voltak, míg nálunk 15-17. évesek játszottak. Persze a sok egyéni hiba is kellett ezekhez az eredményekhez. Bízunk a jobb folytatásban, de ehhez az kellene, hogy a sok hiányzó, sérült játékosok közül többen is felépüljenek.

Az öregfiúk csapata a második helyről fordult az Megyei Öregfiúk bajnokságban, Csornától 2:0-s vereséget szenvedtünk, de a Kóny ellen már nyerni tudtunk 4:2-re. Most szombaton 03.23-án Vágon a SFAC ellen játszunk 16 órakor. Mi vagyunk az esélyesek. Az öregfiúk csapata új szerelésben játszott, amit a csapatvezetőnk Mujzer Richár és Helyes György segítségével vásárolt.

Most tervezzük, a melegítők vásárlását.

A tavaszi munkákat, műtrágyázás, gyepszellőztetést elvégeztük, a lelátót szeretnénk még lemosni. Mivel enyhe időjárás volt, már 2-szer is meg kellett nyírnunk a fűvet a pályán.

Március 16-án megrendeztük a szokásos bálunkat, nagyon köszönöm a segítséget, szervezés, belépőjegyek szedését Hosszú Timinek, Dan Attilánénak. és persze akik részt vettek, mert a belépő megvásárlásával támogattak bennünket.

A bevételt a csapatunk működésére fordítjuk.

Köszönöm a felajánlott tombolatárgyakat, és az egyesületünknek felajánlott vásárlási utalványt Hockstock Dániel és családjának.

Nagyon finom ételeket a vendéglő dolgozóinak, tulajdonosának. Az asztalok feldíszítése nagyon szép volt, illetve a csapatunk (piros-fekete) színéhez.

Mivel lehetőség van a 1% felajánlására, kérem, hogy ezzel is támogassanak bennünket.

Nyilatkozni lehet az ügyfélkapun, vagy formanyomtatvány kitöltésével postai úton is.

Amennyibe támogatni szeretne bennünket, kérem hívjon fel, ha kell viszek formanyomtatványt, és segíték kitölteni, eljuttatni a NAV-hoz.

Továbbra is várom azokat, akik focizni szeretnének, nyáron jó lenne elkezdeni a fiatalok (gyerekek) edzését és ha igény lesz rá el is indítjuk.

Várjuk Önöket, találkozunk a pályán!

Hajrá Vág!

Tisztelettel:

Riba Lajos tel: 06/30/314-3205

Köszönetnyilvánítás

„Jobb adni, mint kapni!” tartja a közmondás.

Így voltak ezzel a szanyi Szivacs” jótékonyági teremlabdarúgó torna szervezői is: Németh József és Kovács Richárd. A december végén, Szanyban megrendezett torna bevételéből több gyermekintézmény mellett, a vági óvodának is ajándékoztak. A 100.000.-Ft-os adományt eszköz beszerzésre fordítjuk.

Egy helyi vállalkozó, Pető Károly is pénzt adományozott az óvoda részére. Az idén 50.000.-Ft-ot kaptunk tőle, melyből mesepárnákat vásároltam. A tavaly nyáron pedig a 30.000.-Ft-os felajánlásából tányérokat, poharakat vásároltam a gyermekek részére.

Köszönöm az óvoda gyermekek nevében a megkeresést és az adományokat.

Tisztelettel: Petőné Zámbó Ildikó tagóvoda vezető

Vág Község Önkormányzata
9327 Vág, Templom utca 8. Tel.:96/533-008.

HIRDET MÉNY

A Kisalföldi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ezúton értesíti a Tisztelt ügyfeleit, hogy a 2024. április 01-jén (Húsvét hétfőn) esedékes házhoz menő szelektív (kék kukás) hulladékszállítást, 2024. március 30-án (szombaton) végzi el.

A cég a hulladékszállítást a fenti napon, az éjszakai órákban, a szokásosnál több gépjárművel végzi, ezért megkéri ügyfeleit, hogy a hulladéktároló edényeket a szállítást megelőző nap (március 29-e, péntek) kora este helyezték ki a közterületre.

Vág, 2024. március 22.

Pálffy Attila sk.
polgármester

*„Nem lehetsz önző, és lusta se légy!
Gyógyítsuk együtt a Föld sok sebeit!
Tisztítsunk erdőket, tengereket,
zsendüljön újra a nádas, berek,
csermelyét ringassa ismét a völgy...!
Hálásan sóhajt fel, hidd el, a Föld.”
(Mentovics Éva)*

Szemétszedés

2024.március 24-én, szombaton 9 órakor, 28 fős lelkes csapat vágott neki az utak megtisztításához.

A falu kivezető útjainak takarítását évek óta a Vágért Összefogás Egyesület szervezi. Nagy öröm, hogy mindig vannak új becsatlakozók e nemes célért folytatott munkában. Sajnos mindig vannak olyanok, akik elfoglaltságuk miatt nem tudnak részt venni. Az idei évben betegség miatt maradtak páran távol.

Riba Lajos és Máté, az általános iskola előtt az árkok tisztítását végezte.

Az időjárás nagyon kegyes volt hozzánk. A munka végeztével zsíros kenyér és innivaló várta a szemétszedőket. Köszönet a résztvevőknek, külön öröm számomra a gyerekek részvétele.

Volt, aki gumikesztyűt, voltak, akik üdítőt, kenyeret ajánlottak fel a résztvevőknek.

Köszönjük az önzetlen munkát és a felajánlást is.

Tisztelettel: Petőné Zámbó Ildikó az Egyesület vezetője



HÚSVÉTI MISEREND VÁGON

Március 28.

Nagycsütörtök - 16 órakor szentmise
(„a harangok Rómába mennek”)

Március 31.

Húsvét vasárnap - 11 órakor szentmise.
Ha az időjárás megengedi „Feltámadási körmenet” is lesz.

Vág Község Önkormányzatának levele a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Győr-Moson-Sopron Vármegyei igazgatóság részére.

Tisztelt Igazgató Úr!

Lakossági bejelentések alapján képviselő-testületünk legutóbbi ülésén tárgyalta a közút kezelésében lévő, községünket érintő 8426-8604-8425 utak állapotát. A képviselő-testület döntésében felhatalmazza a polgármestert, hogy a közút kezelőjénél járjon el, annak érdekében, hogy mielőbb javítsanak az utak jelenlegi állapotán. Megkeresésünk másolatát országgyűlési képviselőnknek Gyopáros Alpar képviselő Úrnak is eljuttatjuk.

Problémák feltárása:

Községünk közvetlenül a Rábaköz déli csücskében a Rába folyó bal partján helyezkedik el. Lakosok száma 546 fő, a munkaképes lakosság szinte mindegyike eljár dolgozni. Főbb munkavégzési helyek: Szany-Interfa, Mosonszelnok, Győr-Audi, emellett sokan járnak napi szinten Ausztriába is. Külterületünk Veszprém, illetve Vas vármegyével is határos, az átmenő forgalom is jelentős. Veszprém vármegye nyugati feléből is sokan járnak ki Ausztriában dolgozni községünkön át. A Rába folyón átívelő közúti híd is nagyon rossz állapotban van, terhelhetősége 20 tonna, de ennek ellenére szabálytalanul a 40 tonnás kamionok is igénybe veszik. Többször tárgyaltunk az illetékesekkel a híd felújításáról. Ígéret többször is volt, de azóta sem történt semmi. Tisztában vagyunk országunk anyagi lehetőségeivel, EU-s szankciók, Ukrán háború stb. Lakosságunk megértő, türelmes, de a hírekből hallja, hogy több olyan község van a vármegyében, ahol 2024. évben is lesznek út felújítások. A három útból, amely községünkbe bevezet 2 út terhelhetősége 20 t, kivéve a busz és mezőgazdasági járművek közlekedése. A 8604-s közút felújítása Rábatamásítól-Sopronnémeti Szil felőli határáig felújításra került. Ez az út községünkön is áthalad, így a lakosság meg volt győződve, hogy a vármegye határáig folytatódik a felújítás. A lakosság kérése az ország anyagi helyzetét figyelembe véve, legalább a legjobban terhelt 8604-es út felújításának megvalósítása. Tekintettel a rengeteg jármű meghibásodásra, egyéb a kátyúk által okozott károokra. A legnagyobb problémánk a belterületi, közút által kezelt utak állapotával van. A padkák mindkét oldalon kigödrösödtek, a magas padka miatt nem folyik el a víz, az utak keskeny volta miatt a járművek kerülése balesetveszélyes, az utak tele vannak kátyúval. 2024. évben megoldódik a Templom utca és Kossuth utca árok rendszerének felújítása pályázati támogatásból, emiatt is szükséges lenne a községen átvezető utak felújítása. Az árokrendszer egymagában nem oldja meg a problémát, a padkák rossz állapota miatti balesetveszélyt.

Kérjük tisztelettel az illetékeseket, hogy az út problémáinkra mielőbb megoldást találjanak. Tudjuk, hogy más községek is küzdenek hasonló problémákkal, de ne mi legyünk mindenben az utolsók. A község fekvéséből adódóan a közlekedés nekünk kerül a legtöbbször. Csorna 26 km, Kapuvár 30 km, Pápa 28 km-, Győr 55-60 km távolságra van. Mi mindig a kompromisszumok hívei voltunk, kerültük a felesleges szócsatákat, arról nem tehetünk,

hogy messze vagyunk a „salátástáltól”, de ugyanúgy, mint más községek mi is becsületes adófizető polgárai vagyunk a hazának. A levél megírásával csitítani kívánjuk a lakosság rossz hangulatát, nem akarjuk, hogy aláírásgyűjtésbe kezdjenek az utak rossz állapota miatt. A képviselő-testület mindig is a tárgyalásos, békés megoldások híve volt.

Tisztelettel kérjük az illetékeseket, hogy problémáink mielőbb megoldására konkrét javaslatot tegyenek mindenki megnyugtatása céljából.

Vág, 2024. március 11.

Tisztelettel:

Pálffy Attila
polgármester

Szijártó András
alpolgármester

Riba Lajos
képviselő

Pánácz Sándor
képviselő

Szabó Gyula
képviselő